ГЛАВНЫЙ ВОПРОС – О «БРИГАНТИНЕ» – 3 стр.



Nº 142 (1124)

20 июня – День медицинского работника

Уважаемые работники медицины!

От имени Администрации города Великие Луки и Великолукской городской Думы примите поздравления с профессиональным праздником!

Мы искренне признательны вам за высокое служение избранному делу, самоотдоброту. Профессия медицинского работника - это верность клятве Гиппократа и ежедневная подвижническая работа. Все вы - научные работники, врачи, средний и младший медицинский персонал, администраторы водители зашищаете самое дорогое, что есть у человека - здоровье и саму жизнь. Ваша работа требует не только глубоких знаний, мастерства, но и постоянной самоотдачи и терпения. В нашем городе всегда было выдающихся враливых сестер и фельдшеров настоящих подвижников; самоотверженно следующих

ту и внимание.

Спасибо всем вам за терпение и выдержку, за стойкость и отзывчивость. От всей души примите пожелания здоровья, благо-получия, стабильности и успехов в работе.

своему профессиональному долгу и призванию. Тысячи

великолучан получают от

вас помощь, чувствуют забо-

Глава города Великие Луки В. В. ВОЛЫНЦЕВ Глава Администрации города Великие Луки Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Чествовали медицинских работников



В четверг, 17 июня, в Администрации Псковской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника. В числе его гостей были руководители и работники муниципальных и государственных учреждений здравоохранения, осуществляющие свою деятельность на территории региона.

В этот день были вручены государственные награды Российской Федерации. Указом Президента РФ за заслуги в области здравоохранения, за многолетнюю добросовестную работу почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» присвоено главному врачу МУЗ «Псковская городская больница» Алексею Васильеву и заведующей отделением ГУЗ

«Псковская областная больница» Светлане Стародубцевой. Награды вручил первый заместитель главы региона Сергей Перников.

Как отметила в своем выступлении председатель Госкомитета Псковской области по здравоохранению и фармации Татьяна Ширшова, сегодня в медучреждениях региона работают 2 тысячи врачей, более 700

В Администрации города

фармацевтов и провизоров, около 6 тысяч медработников среднего звена. Расходы на здравоохранение увеличиваются с каждым годом, в Псковской области успешно реализуется нацпроект «Здоровье». Общими усилиями удалось за последние шесть лет увеличить рождаемость. Татьяна Ширшова со словами благодарности обратилась ко всем присутствующим, особо отметив ветеранов, внесших свой вклад в развитие медицинских учреждений, формирование кадрового потенциала региона.

(Окончание на 4-й стр.)

Уважаемые сотрудники системы здравоохранения Псковской области! Дорогие ветераны!

От имени Администрации области и областного Собрания депутатов поздравляем врачей, научных работников и преподавателей, медицинских сестер, фельдшеров, санитаров, нянечек, технических работников, фармацевтов, провизоров, организаторов службы здравоохранения, работников санитарно-эпидемиологической службы и медицинской промышленности, - всех, кто так или иначе связан с оказанием медицинской помощи жителям нашего региона, с профессиональным праздником!

Для вас работа — не только профессия, но и призвание, образ жизни. Вы приходите на помощь людям в самые трудные для них минуты, берете на себя ответственность за здоровье и судьбу ваших пациентов. Благодарим вас за достойный уважения труд, терпение, верность профессиональному долгу!

В последнее время в системе здравоохранения нашего региона происходят качественные изменения к лучшему. Лечебные учреждения оснащаются современным оборудованием, применяются новые формы и методы диагностики, лечения заболеваний, развивается сеть офисов врачей общей практики. И это последовательное движение вперед — залог того, что мы создадим устойчивую базу для решения новых задач по обеспечению доступности и высокого качества медицинских услуг, развитию системы профилактической медицины, пропаганде здорового образа жизни.

От души желаем всем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, счастья, оптимизма, уверенности в своих силах, благополучия и новых достижений в благородном деле служения людям!

Губернатор Псковской области Андрей ТУРЧАК Председатель областного Собрания депутатов Борис ПОЛОЗОВ

Официально -

Повестка дня 49-го очередного заседания Великолукской городской Думы четвертого созыва

25 июня 2010 года

1. Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Великие Луки» за 2009 год. Проект решения вносит гла-

ва Администрации города.

2. О внесении изменений и дополнений в решение городской Думы № 146 от 30.12.2009. «О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов».

Проект решения вносит глава Администрации города.

3. О внесении изменений в решение Великолукской городской Думы от 26.02.2010. № 8 «О согласовании условий приватизации нежилого помещения № 1001 по уп М Кузьмина д. 13»

№ 1001 по ул. М.Кузьмина, д. 13». Проект решения вносит глава Администрации города

4. О согласовании условий приватизации встроенного нежилого помещения по пл. Калинина, д. 1.

Проект решения вносит глава Администрации города.

5. Об отмене решения городской Думы от 26.04.2007. № 19 «О ликвидации управле-

Начало в 10 часов ния коммунального хозяйства

Администрации города». Проект решения вносит глава Администрации города.

6. Об утверждении Регламента Великолукской городской Думы.

Проект решения вносит Глава города Великие Луки.

7. О проведении публичных слушаний по проекту решения Великолукской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Великие Луки».

Проект решения вносит Глава города.

8. О награждении Почетной грамотой Великолукской городской Думы.

Проект решения вносит Глава города.

9. Об утверждении плана работы Великолукской городской Думы четвертого созыва на III

квартал 2010 года. Проект решения вносит Глава города.

> Глава города В. В. ВОЛЫНЦЕВ

Принять, выслушать, помочь

Нужно очень постараться, чтобы не замечать то громадное внимание, которое последние годы уделяется на всех уровнях малому и среднему бизнесу. По сравнению с тем, с чего всё начиналось, нынешние стартовые условия кому-то из пионеров бизнеса могут показаться почти тепличными.

Конечно же, человек так устроен, что ему всегда и все-





го будет мало. Но сказать, как это всегда говорилось даже 15-10 лет назад, что у нас бизнесмен предоставлен исключительно сам себе, уже нельзя. О целом комплексе позитивных перемен речь шла и на конференции предпринимателей, которая состоялась 17 июня в зале заседаний Администрации города.

(Окончание на 2-й стр.)

Псковский регион вошел в десятку субъектов РФ с наилучшей экологической обстановкой

Новости Псковской области

Согласно экологическому рейтингу, составленному общероссийской общественной организацией «Зеленый Патруль», Псковская область находится на 6-м месте среди субъектов РФ с благоприятной экологической обстановкой. Всего в рейтинг вошли 83 субъекта РФ.

В задачи проекта «Экологический рейтинг» общероссийской общественной организации «Зеленый патруль» входит содействие развитию экологической системы субъектов РФ посредствам составления экологического рейтинга регионов на основе анапиза и экспертной оценки информационных материалов из открытых источников: средств массовой информации, органов власти. общественных организаций.

Рейтинг рассчитывается по трем индексам: природа и природоохранная деятельность в регионах РФ. экологические аспекты состояния экономики и промышленных объектов региона состояние среды обитания человека. Каждый индекс определяется состоянием ряда показателей: атмосферы, водных ресурсов региона промышленной среды и так лапее Расчет произволится сигнальной информационноаналитической системой. Псковской области присвоен сводный индекс 58 42. учитывающий изменения в экопогической обстановке.

По словам председателя Государственного комитета Псковской области по природопользованию и охране окружающей среды Сергея Сорокина. 6-е место в экологическом рейтинге для Псковской области - достойный результат. Он также подчеркнул, что благоприятная экологическая обстановка – фактор развития территории, в том числе в направлении туризма.

www.pskov.ru

20 июня – День медицинского работника –

Ах, какая женщина!

Никакого преувеличения в заголовке нет. А речь идет о Светлане Николаевне Чайко. Она старшая медицинская сестра III терапевтического отделения городской поликлиники. Это не только шприцы, уколы, бинты, перевязки, здесь обязанности несколько иные.



В первую очередь, это психологический аспект и организаторские способно-

сти. После окончания Великолукского медицинского училища Светлана Николаевна была направлена в городскую поликлинику. Сначала работала на приеме с врачом-ревматологом, затем на участке, а с 1985 г. – старшая мед. сестра терапевтического отделения. Коллектив преимущественно женский, а женский коллектив как с давних времен подмечено - сложный коллектив. Порою нужно быть не только строгим

руководителем, но и тонким дипломатом. Благодаря большому опыту и имея жиз-

циативы не ограничиваются

Москвой и активно начинают

работать в регионах, по раз-

личным областным и му-

ниципальным программам.

Наблюдается реальный рост

как количества предпринима-

телей, так и благоприятных

условий для их развития,

эффективное формирование

Отражением же того оче-

видного факта, что развитие

предпринимательства спо-

собствует оживлению общей

конкурентной среды.

ненную мудрость Светлане Николаевне удается принимать объективные решения. Всегда она уравновешенна, без ноты суетливости, с уверенными руками и добродушным взглядом.

Неоднократно имела поощрения со стороны администрации, искренние благодарности пациентов, да и то, что она имеет высшую квалификационную категорию говорит о многом.

В этом году день рождения и день медицинского работника у Светланы Николаевны совпали. Какое счастье, что такие люди живут рядом. Ее доброта и отзывчивость притягивают. Пожелаем же ей в дальнейшем благополучия, душевного покоя, здоровья, семейного счастья, нескончаемого потока изобилия!

> С уважением, семьи Сафоновых и Коцюба

тизацию программы поддерж-

ки малого и среднего бизнеса

Итак, что сейчас реально

рабочих

работает? Во-первых, это

мероприятия по организации

мест. Субсидия от центра

на каждое место составляет

58800 рублей. Во-вторых, это

рабочие места для инвали-

дов, когда предоставляется

до 30 тыс. рублей субсидии

на создание одного места.

В-третьих, это привлечение

на текущий год.

дополнительных

45 доноров сдали кровь

45 доноров пришло на Великолукскую станцию переливания крови 14 июня, когда отмечался Международный день донора крови. На этот раз у коллектива станции появилась возможность выразить благодарность пришедшим не только теплыми словами, но и небольшими сувенирами.

Как сообщила главный врач станции Ольга Сироткина, городской комитет Красного Креста (председатель -Г. Парфененкова) предоставил продуктовые наборы для тех. кто пришел поделиться кровью. А Федеральное медикобиологическое агентство, которое активно пропагандирует донорство, предоставило футболки, значки и специальные донорские браслеты, на которых отмечается группа крови.

Кровосдача в этот день была организована в две смены: с утра и с 15 часов. Люди приходили в течение всего дня, и особенно прибавилось народу после 12 часов.

В Администрации города -

ринять, выслушать, помочь

Начало на 1-й стр.)

Первое слово ведущий, руководитель Великолукского отделения общественной организации «Опора России» А. В. Емельянов предоставил и. о. Главы Администрации города А. Н. Иванову. Альберт Николаевич однозначно подчеркнул, что основу сильного государства составляет средний класс, и предпринимательство является благоприятной средой для формирования среднего класса:

- Человек обеспечивает в такой схеме не только себя и свою семью, но и кормит семьи своих работников. Исходя из этого, Администрация города ведёт последовательную, планомерную работу по поддержке малого и среднего предпринимательства.

Создан специальный координационный совет. Принята муниципальная долгосрочная программа поддержки предпринимательства 2009-2011 годы. При этом существуют гарантии финансового обеспечения всех позиций программы, и уже известно, что на текущий год 415 тысяч рублей выделит городской бюджет и 1,761 млн - областной.

Заметным событием для Великих Лук стало проведение в декабре прошлого



предпринимателей. Появилось и такое муниципальное **учреждение**. как бизнесинкубатор.

- Призываю всех к сотрудничеству, - говорил А. Н. Иванов. - В любое время всех готов принять, выслушать и по мере возможности помочь.

О широком контексте мер поддержки, которые наблюдаются в Великих Луках, ещё раз напомнил А. В. Емелья-Ведь, действительно, одно только перечисление властных инициатив предельно красноречиво. Так, с 2007 года начинает действовать федеральный закон о развитии малого и среднего предпринимательства. В мае 2008-го Президент **Д. А. Мед**ведев подписывает указ по фактически

отлепьный профессиональный праздник, отмечаемый стало подписание «Опорой России» 4 июня соглашения с Федеральной службой по труду и занятости. Ещё раз обозначила основные направления совместной деятельности директор центра занятости

занятости на срок до шести месяцев выплачивает стажёру минимальную заработную Можно, конечно, скепти-

чески говорить о названных суммах, но понятно, что это уже лучше, чем вообще ничего! Поскольку совсем недавно человек, открывающий собственное дело, даже на такие сравнительно небольшие суммы не мог рассчитывать.

И предприниматели быстро сообразили, что к чему. Как рассказала Надежда Анатольевна, в 2009 году своё новое место в жизни нашли 349 человек, а субсидий было выплачено на сумму более 21 млн рублей, более 11 млн уже в 2010 году. Пользовались предприниматели и возможностями подготовки нужных себе специалистов по заказу.

- Развиваетесь вы, помогаете другим, - сказала Н. А. Блохина. - Хочу лишь доба-

вить, что любой бизнес должен сопровождаться благотворительностью, помните об этом.

Что немаловажно, поддержка оказывается именно многоуровневая и широкая. В том числе с пониманием запросов и нужд предпринимателей в части кредитной попитики банков Председатель правления КБ «Великие Луки-банк» Г. Н. Тимофеева и начальник сектора кредитования малого и среднего бизнеса Сбербанка О. С. Соловьёва были единодушны в том моменте, что они открыты к диалогу и в каждом конкретном случае готовы пойти навстречу.

Продолжая тему кредитов, директор «Фонда гарантий и развития предпринимательства Псковской области» С. И. Журавлёва рассказала, что у них отработана система поручительства для их получения. Более того. Фонд начал принимать заявки и готов сам предоставлять микрозаймы от 30 до 300 тысяч рублей на срок от 3 месяцев до года. Было бы у человека реальное желание развиваться!

Что же касается общей статистики, то уже в текущем году фондом проведено более 40 курсов для предпринимателей, обучено более 700 человек. Существует даже система однодневных семинаров. Сейчас, сообщила Светлана Ивановна, фонд вплотную подошёл к тому, чтобы открыть в Великих Луках или агентство или свой филиал.

О механизме отчёта за получаемые субсидии проинформировал начальник отдела камеральных проверок № 3 налоговой инспекции В. Д. Федотов. Резюмируя итоги конференции, А. В. Емельянов выразил уверенность, что всё услышанное пойдёт на пользу предпринимателям Великих Лук и экономике города. И, повторюсь, если кто считает, что для данной категории людей в России делается мало, то подойдите, поговорите с теми, кто начинал в 90-е годы. Поговорите, спросите, было ли тогда хотя бы такое?

А. КАНАВШИКОВ Фото Александра ВЫСА







Образование -

Главный вопрос – о «Бригантине»

15 июня в Управлении образования состоялось совещание заместителей директоров по воспитательной работе общеобразовательных учреждений города Великие Луки. На совещании присутствовали представители администраций всех школ города, вели совещание заместитель начальника управления образования Татьяна Олеговна Лозницкая и методист информационно-методического отдела Светлана Валентиновна Белюкова.

Главным на повестке дня стоял вопрос организации одного из главных заключительных мероприятий уходящего учебного года - праздника выпускников «Бригантина - 2010».

Традиционно этот праздник проводится в нашем городе уже много лет в июне, после сдачи всех выпускных экзаменов (теперь это Единый государственный экзамен,

так называемый «билет» во взрослую жизнь - возможность поступить в высшее vчебное заведение). Символом праздника является «БРИГАНТИНА» - лёгкая, быстро несущая вперёд, к новым успехам, достижениям по счастливым волнам самостоятельной жизни.

Согласно распоряжению Администрации города Великие Луки праздник выпускников состоится 23 июня 2010 года и будет посвящен Году

на кафедре «Прикладная ма-

тематика» в МФТИ. В 2009-

учителя России.

На совещании обсуждались основные вопросы организации праздника. Начнётся он в 13.00 в драматическом театре с церемонии вручения Главой города Великие Луки золотых и серебряных медалей выпускникам, достигшим высоких результатов в учебной деятельности. С 15 часов начнутся торжественные вручения аттестатов об окончании школы в образовательных учреждениях города.

Центр эстетического воспитания гостеприимно распахнёт двери своих помещений для вручения аттестатов выпускникам школы №2, драматический театр - школы №7, ДК ЛК выпускникам лицея №10.

В 19 часов начнется торжественное шествие выпускников общеобразовательных учреждений по маршруту пл. Калинина - пр. Ленина - ул. Л. Чайкиной - Летняя эстрада. С 20 часов до 22 часов на Летней эстраде будет проходить праздничная программа для выпускников с участием творческих коллективов муниципальных образователь-

В добрый путь

ных учреждений. Во время праздничной программы будут вручаться муниципальные награды «Золотой парус» выпускникам, достигшим высокого качества своего учебного труда, обладающим ярко выраженной гражданской позицией, принесшим своей деятельностью за период учебы в муниципальном общеобразовательном учреждении славу городу Великие Луки.

После 22 часов для выпускников распахнут свои двери родные школы и развлекательные центры города, где пройдут выпускные вечера.

т. О. ЛОЗНИЦКАЯ

Образование, ориентированное на личность

Главным требованием, которое предъявляет сегодня общество к школьному образованию, является ориентированность на личность. Личностный подход понимается как опора на личностные качества: ценностные орцентации, жизненные планы, сформировавшиеся установки, доминирующие мотивы деятельности и поведения.

Какими умениями должен обладать выпускник школы 21 века? Это проявление персональной ответственности в личных, служебных и общественных делах; понимание другого, умение общаться; умение находить, анализировать, обрабатывать и создавать информацию; способность формулировать, анализировать и решать проблемы, формулировать цели; умение работать в команде, быть лидером; выполнять разные роли и обязанности, продуктивно взаимодействовать с другими. Эти требования закладываются и в новые образовательные стандарты. Чтобы соответствовать им, школа должна выйти на качественно новый уровень организации учебного процесса. Лицей № 11 является ли-

дером образования города Великие Луки. Здесь успешно реализуются инновационные идеи и проекты, совершенствуется научно-методическая работа, модернизируется материально-техническая база, развиваются современные институты управления. На протяжении четырех лет в лицее внедряется модель мультипрофильной школы на III ступени обучения. Учащиеся 10-11 классов самостоятельно выбирают уровень изучения (базовый или профильный) таких предметов, как математика, физика, химия, биология, история, обшествознание. иностранный язык, и составляют индивидуальные учебные планы. Индивидуальный учебный план - это система представлений старшеклассника о будущем и о способах его достижения через образовательные ресурсы. Для профильного уровня обучения количество часов в неделю увеличено. Индивидуальный учебный план включает также спецкурсы по выбору учащихся и занятия исследовательской или проектной работой. Обучение по индивидуальным образовательным программам позволяет старшеклассникам избежать перегрузки и получить более качественную подготовку по тем предметам, которые связаны с выбором будущей профессии.

Особое внимание в лицее уделяется работе с одаренными учащимися. Лицеисты одерживают победы на городских, областных, всероссийских и международных молодежных научных конференциях, каждый год становятся лауреатами премии по поддержке талантливой молодёжи в рамках приоритетного национального проекта «Образование», премии губернатора Псковской обла-Талантливые педагоги помогают учащимся сделать первые шаги в мир высоких научных достижений. На про-

2010 учебном году награждена дипломами I степени на XV научно-практической учащихся конференции Псковской области «Шаг в будущее», XII Международном конкурсе научно-технических работ школьников «Старт в науку», XVII Всероссийской научной конференции «Шаг в будущее». Кристина - автор





тяжении многих лет сотрудничает с лицеем преподаватель кафедры высшей математики СПГУПС, кандидат математических наук Станислав Петрович Шкроба. В общей сложности его воспитанники получили 32 диплома на областных и всероссийских этапах научно-практической конференции «Шаг в будущее», международном конкурсе «Старт в науку».

Среди выпускников 2010 года самых ярких достижений в научно-исследовательской деятельности добилась Кристина Кузнецова. В течение нескольких лет Крипод руководством С. П. Шкробы разрабатывала научно-исследовательскую работу на тему «Новые методы решения задачи Аполлония». В ней предложен чёткий и простой векторный метод решения задачи, известной ещё в III веке до н.э. Кристина защищала свою работу на главных молодёжных научных мероприятиях России. В 2008-2009 учебном году выступила на XIV научно-практической конференции учащихся Псковской области «Шаг в будущее» на секции «Прикладная математика» и награждена дипломом II степени, а также дипломом I степени за победу в интеллектуальном турнире физико-математического направления. На XVI Всероссийской научной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее» в МГТУ им. Н.Э. Баумана награждена дипломом II степени за высокие достижения в научных исследованиях по фундаментальной математике. Победитель XI международного конкурса научно-технических работ

школьников «Старт в науку»

нескольких статей, опубликованных в сборниках научных трудов Всероссийской образовательной программы «Шаг в будущее», победитель и призёр городских олимпиад по математике и английскому языку, призёр I и II-го Всероссийских турниров юных физиков в рамках Гимназического союза России. При этом Кристина отличается активной жизненной позицией, всегда находится в центре общественной жизни лицея, проявляет инициативу и творческий подход к делу. Она обладает широким кругозором, постоянно занимается самообразованием, пробует свои силы в разных областях деятельности.

Кристина Кузнецова - состоявшаяся личность, яркий пример того, каких успехов могут достичь учащиеся лицея, используя собственный творческии потенциал и пре доставленные образовательные ресурсы.

МОУ «Лицей № 11» приглашает выпускников 9-х классов получить современное образование, включающее дополнительные возможности получения знаний и практических навыков в интересующей сфере через систему спецкурсов, проектной и исследовательской деятельности, летних образовательных лагерей.

Организационное собрание будущих 10-классников и консультирование по составлению индивидуальных учебных планов состоится 15 июня в 10.00 в актовом зале

Е. А. РОЖДЕСТВЕНСКАЯ,

заместитель директора МОУ «Лицей № 11» по научнометодической работе, кандидат филологических наук

Подошёл к концу учебный год в МОУ «Центр образования», сданы последние экзамены. Скоро выпускники 9-х классов получат аттестаты и продолжат свою учебу в следующем учебном году в техникумах и профессиональных училищах города. Но не все покинут стены своей родной школы, многие продолжат учебу в заочных классах «Центра образования». Два года педагоги МОУ «Центр образования» делились со своими учениками не только знаниями, но и дарили им доброту своих сердец.

Клуб «Истоки», который собирал на своих занятиях учеников и педагогов «Центра». прощаясь со своим 1-м выпуском, подводит итоги работы. Понемногу от занятия к занятию, от экскурсии к экскурсии, от поездки к поездке ребята узнавали о мире им еще незнакомом и неизвестном, где царит Любовь, Любовь к каждому из них, которая помогает преодолеть любые трудности и жизненные невзгоды.

Перед последним звонком, благодаря неизменной духовной и материальной поддержке Благочинного Великолукского округа, настоятеля храма Вознесения Христова игумена Савватия (Донченко), учащиеся клуба «Истоки» побывали на месте духовного подвига преподобного Нила Столобенского на озере Селигер Тверской губернии. Благодаря стараниям о. Савватия и его помощников, нас радушно встретила братия Нило-Столобенской пустыни. Для нас провели экскурсию по монастырю, рассказали о жизни и духовном подвиге старца. Мы поднимались на колокольню храма, любовались и удивлялись красоте этого чудесного места. Отведали вкусно приготовленный монастырский обед в трапезной. А на обратную дорогу нам дали большой короб с

монастырским печеньем. Во время поездки стояла чудесная погода, солнце пригревало, и воды озера Селигер так и манили к себе. Наши юноши, надеюсь, запомнят на всю жизнь, как купались в этих «живительных» водах.

Хотя путь домой не близкий, но на комфортабельном автобусе мы очень быстро доехали до нашего родного города. И ещё раз убедились, как красив он в зелени и белых шапках цветущих кашта-

Пройдут годы, наши выпускники повзрослеют, станут родителями, и я желаю им сохранить и не потушить тот огонёк веры в их сердцах, который был зажжён на занятиях в клубе «Истоки». Желаю им любить свой город и преумножать славу Русской

> C. C. XATUT. педагог-организатор по основам русской православной культуры и этики



Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru 20 июня - День медицинского работника -

Чествовали медицинских работников



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

За заслуги перед областью в содействии проведению социальной и экономической политики государства в сфере здравоохранения и в связи с Днем медицинского работника почетными грамотами Администрации Псковской области наградили: заведующего палатами реанимации и интенсивной терапии МУЗ «Детская городская больница» г. Великие Луки Александра Бутылина, старшую медсестру урологического отделения ГУЗ «Псковская областная больница» Светлану Васильеву, лаборанта клинико-диагностической лаборатории ГУЗ «Великолукский кожно-венерологический диспансер» Валентину Елагину, фармацевта МУП «Аптека №35» п.Струги Красные Галину Иванову, врачадерматовенеролога «Кожно-венерологический диспансер Псковской области» Ивана Кауфмана, главную медсестру МЛПУ «Гдовская ЦРБ» Веру Кованикову, заведующего радиологическим отделением ГУЗ «Псковский онкологический диспансер» Сергея Крылова,

участкового врача-педиатра МУЗ «Детская городская поликлиника №2» Светлану Куракину, рентгенлаборанта МЛПУ «Псковская районная центральная больница» Зинаиду Лаптеву, медсестру терапевтического отделения МЛПУ «Куньинская ЦРБ» Надежду Николаеву, акушерку женской консультации МУ «Пустошкинская ЦРБ» Надежду Птицыну, бухгалтера ГУЗ «Стоматологическая поликлиника» г. Псков Ирину Сафронову, преподавателя государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования Псковское медицинское училище Галину Талаеву, медсестру отделения реанимации и интенсивной терапии МЛПУ «Островская ЦРБ» Тамару Халистову, фельдшера выездной бригады МУЗ «Станция скорой медицинской помощи» г. Псков Ольгу Яблокову.

За заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд нагрудным знаком «Отличник здравоохранения» награждены заведующий отделением ГУЗ «Псковская областная больница» Василий Жолобов и

главный врач МУЗ «Городская поликлиника № 2 г. Великие Луки» Татьяна Целищева.

В продолжение торжественного вечера прошло вручение почетных грамот Министерства здравоохранения и социального развития РФ, Псковского областного Собрания депутатов, Госкомитета Псковской области по здравоохранению и фармации, а также благодарственных писем от Администрации Псковской области.

Собравшихся поздравили с праздником первый заместитель губернатора Сергей Перников, председатель Псковского областного Собрания Борис Полозов, руководитель управления Роспотребнадзора по Псковской области Александр Нестерук, исполнительный директор Псковского областного фонда обязательного медицинского страхования Валентина Альбова, председатель областного комитета профсоюзов работников здравоохранения Юрий Климчук, руководитель территориального управления Росздравнадзора по Псковской области Владимир

pskov.ru

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Администрации г. Великие Луки от 09.06.2010 №1170-р, на основании заявления Ершовой М. А. от 14.01.2010 информирует население о приеме заявлений о предоставлении земельного участка площадью 1575 кв. м по ул. Дьяконова. находящегося за пределами прилегающей территории магазина ООО «Корунд» по ул. Дьяконова д. 52 для строительства офисного здания.

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляются в течение месяца со дня опубликования в газете Комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу **ул. Энгельса.** д. 13.

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Администрации г. Великие Луки от 11.06.2010 №1200-р, на основании заявления инвалида II группы Иванова Ю. И. от 08.09.2009 информирует население о приеме заявлений о предоставлении земельного участка площадью 30 кв. м на прилегающей территории к жилому дому № 1 по ул. Корниенко, для установки временного гара-

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляются в течение месяца со дня опубликования в газете Комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

Поздравляем!

Уважаемые работники здравоохранения!

Сердечно поздравляем вас с Днем медицинского работника!

Ваш нелегкий труд на благо людей был и есть каждодневный подвиг, достойный поклонения и уважения. Общество и государство перед вами в неоплатном долгу. Благодаря преданности любимому делу, самоотверженности, профессионализму вам удается многое осуществить.

Примите искренние слова благодарности и низкий поклон за ваш труд, умелые руки, трудолюбие и щедрость души. Пусть никогда не покидают вас надежды на лучшее будушее, и в любом деле сопутствует успех. Крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим близким!

> И.В. ЗАЛЕПА Председатель горкома профсоюза работников здравоохранения Т. Б. ВИТЧИНКИНА

Главный врач МУЗ «ЦГБ»

Председатель профкома МУЗ «ЦГБ» В. М. МИХАЙЛОВ

Центральная городская библиотека им. М.И. Семевского

ПРИГЛАШАЕТ 22 июня в 16.00 в конференцзал на творческий вечер поэтессы, малолетнего узника фашистских концлагерей

Веры Семёновны Купцовой «Мы дети войны...»

Вход свободный (ул. Пионерская, д. 7) «Мы дети войны С жестокой судьбой, Но крепкой породы - ...»

В. Купцова «Дети войны»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний, состоявшихся 15 июня 2010 года

Разрешить изменение разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов с КН 60:25:070502:4, расположенного по адресу: Псковская область, г. Великие Луки, ул. Бассейная, д.19, принадлежащего Мирзоеву Тебризу Гудретдиновичу, проживающему по адресу: г. Великие Луки, пр. Ленина, д. кв. 15. на праве аренды с «строительство производственной базы», на другой вид разрешенного использования «эксплуатация и обслуживание производственной базы».

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Администрации г. Великие Луки от 11.06.2010 №1208-р, на основании заявления генерального директора ООО «ВелФрутт» Мирзоева М. С. от 10.09.2009 информирует о приеме заявлений о предоставлении земельного участка площадью 500 кв. м, расположенного по ул.Строителей, для строительства здания проходной

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляются в течение месяца со дня опубликования в газете комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу ул. Энгельса, д. 13.

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с решением Великолукской городской Думы от 26.08.2005 №66, на основании заявления Ершовой М. А. от 12.01.2010 информирует население о проведении публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного использования земельного участка, расположенюго по адресу: г. Великие Луки, ул. Стадионная д. 15/13 (ул. Зеленая во дворе жилого дома №11). предназначенного для «эксплуатация и обслуживание торгового павильона» на другой вид разрешенного использования «для строительства продовольственного магазина».

Публичные слушания состоятся 05 июля в 10.00 по адресу: г. Великие Луки, ул. Энгельса, 13.

Предварительно ознакомиться с соответствующей информацией (место расположения земель ного участка, вид запрашиваемого использования и т.п.) можно в комитете по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по адресу: **ул. Энгельса, 13.**

Администрация и профсоюзный комитет МУЗ «Стоматологическая поликлиника» поздравляют всех сотрудников поликлиники и неработающих пенсионеров с Днем медицинского работника!

От всей души желаем здоровья, успехов и благополучия Вам и Вашим близким.

Уважаемые ветераны медицинской службы, медицинские работники города!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника! Вы знаете настоящую ценность человеческой жизни и стоите на страже самого дорогого - здоровья человека. Ваша профессия требует большого физического и морального напряжения, терпения, знаний, милосердия. Многие из вас и в праздничные дни на посту.

Спасибо вам за ваш труд, профессионализм, благородство, чуткость и доброту. Желаем вам крепкого здоровья,

счастья, благополучия и мира

Президиум городского совета ветеранов

ТРЕБУЕТСЯ

Организации требуется: продавец хозтоваров (соцпакет, зарплата 6-13 тыс. руб.). Тел.: 8-911-368-64-83.

Требуются водители категории «С» и «Е». Заработная плата 10000-15000 рублей. Тел.: 8-911-383-95-92.

• Требуются: водитель категории «Е» (работа по России на «F-12»); грузчики или бригада грузчиков; женщина для ухода за огородом; специалист по обшивке сайдингом и установке железных столбов для забора; слесарь по обслуживанию аккумуляторов (возможно обучение). Тел.: 8-911-359-62-81; 5-51-30: 3-10-70.

ПРОДАЕТСЯ

- Срочно продается гараж. Тел.: 8-922-413-36-28; 8-921-507-61-66.
- Продается а/м «Ford Focus I» (2004 г. вып., хэтчбек, цвет «вишня», двигатель 1,8, механика, состояние отличное). Тел.: 8-911-363-94-11.

PA3HOE

- Отдадим в хорошие руки двух котят (мальчик и девочка, возраст 1,5 месяца) от хорошей домашней кошки. К туалету приучены. Тел.: 2-55-38; 8-911-698-12-30.
- В приюте для животных ждут хозяев: котята, щенки, собаки для охраны и квартиры. Найдена такса.

Тел.: 8-911-885-84-00; 8-911-358-24-32.

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Администрации г. Великие Луки от 21.05.2010 за №1041-р. на основании заявления председателя правления ГСПК «Нелидовский» Поповой Е. И. от 26.02.2010 №30 информирует население о внесении изменения в п. 1 распоряжения Администрации г. Великие Луки от 07.11.2007 №2638-р «Об информировании населения г. Великие Луки о приеме заявлений о предоставлении земельного участка по проезду Нелидовскому, д. 9 для строительства 15 гаражей ГСПК «Нелидовский» заменив слова «по проезду Нелидовскому, д. 9» словами «по проезду Нелидовскому».

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляются в течение месяца со дня опубликования в газете Комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ

ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистриро ем Федеральной службы по надзору за соблюде сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Запад Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-93.
Журналисты - 3-62-21, 3-64-79.
мерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подлиски - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком @, печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС» 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 18/06 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1048. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель